

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКА  
ПРАВДА

17.0. КИОН 1973

г. Иркутск

Газета № . . .

# Гастрольная декада ИНТЕРВЬЮ

Прошло десять дней гастролей Новокузнецкого драматического театра им. С. Орджоникидзе в нашем городе. Зрители познакомились с талантливым коллективом театра. Наш \* внештатный корреспондент О. Соломеина попросила рассказать о первых впечатлениях режиссера, народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР М. А. Гершта.

— Чем порадовала ваш коллектив первая гастрольная декада?

— Нас радует большой успех, который подарили начавшиеся гастролы. На спектаклях почти каждодневные аншлаги, теплый прием, заинтересованное внимание.

Хорошо принимают наш коллектив и в областном центре, и в городе Ангарске, где мы тоже дадим не менее двадцати спектаклей.

Премьера «Сталевары», открывшая гастрольный сезон, оказалась очень удачной. Эта пьеса новая и весьма интересная. Впервые она привлекла внимание Московского Художественного театра, мы — вторые в стране, кто обратился к этому произведению.

С большой теплотой принимали зрители и другие спектакли — «Трамвай Желание», «Стакан воды».

Коллектив Новокузнецкого театра с боль-

шим интересом познакомился с творчеством талантливого иркутского драматурга А. Вампилова. В предстоящем сезоне выносятся на обсуждение ряд его пьес для постановки в нашем театре, предположительно, «Утиная охота» и «Прощание в июне».

— С чем вы познакомите зрителей в ближайшее время?

— Мы представим иркутскому зрителю английскую комедию Покуэлла «Миссис Пайпер ведет следствие», пьесу знаменитого испанского драматурга Гарсиа Лорки «Дом Бернарды Альбы», веселую комедию Константинова и Рацера под названием «Пролодной балл».